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Abril 12 de 2010

Resuelva completamente tres entre los cuatro puntos

(6 Puntos) I. Responda falso o verdadero, justificando matematicamente su respuesta.

(i) Sea D el disco x2 + y2 ≤ 4. Entonces
∫

D

√
4− x2 − y2dA = 16

3 π.

(ii) La integral ∫ 2π

0

∫ 2

0

∫ 2

r

r dz dr dθ

calcula el volumen limitado por el cono z2 = x2 + y2 y el plano z = 2.

(6 Puntos) II. Sea R el cuadrado de vértices (0, 1), (1, 2), (2, 1) y (1, 0). Calcule la
siguiente integral: ∫∫

R

(x− y)2 sin2(x + y) dA.

(6 Puntos) III. Calcule el área de la parte de la esfera x2 + y2 + z2 = 1 que está encima
del cono z2 = 2x2 + 2y2. Haga una gráfica.

(6 Puntos) II. Calcule la siguiente integral y haga una gráfica de la región sobre la que
tal integral se calcula:∫ 2

−2

∫ √
4−x2

0

∫ √
4−x2−y2

√
4−x2−y2

√
x2 + y2 + z2 dz dy dx.




